

### 12日晚,交警部门再查酒驾,酒驾司机把车门锁上也没用

# 查酒驾,为啥一查一个准?告诉你,其中可是有奥妙!

酒驾者将车门锁上。



□记者 张喜逢 通讯员 姜东/文 记者 李卫超/图



春节期间,交警部门组织民警夜查酒驾很多次,有弃车而逃的“酒跑跑”,还有在酒精测试仪前练起“闭气功”的……12日晚,交警部门再次夜查酒驾,又出现了酒驾者把自己反锁车内的怪现象。不过,这也逃不过交警的火眼金睛。一些群众对交警查酒驾司机的高精准觉得好奇:为啥一查一个准儿?您不妨听听其中的奥妙。

## ▶▶ 俩司机真够胆大 遇检查锁上车门

12日20时20分,洛龙交巡防大队民警在太康路与通济街交叉口拦下车牌号为豫C00216的轿车进行检查,司机不但不肯下车配合检查,还把车门锁上,然后在车内不停地打电话。

民警杨晓鹏等人劝说10多分钟后,司机才下车接受检查,然而,这个司机拒不配合进行酒精测试仪检测。民警再三向他说明有关法律规定后,他才接受了检测。

据现场民警介绍,司机石某属酒后驾驶。其携带的相关证照显示,车牌号为豫C00216的轿车属河南龙羽虹光电力公司,石某系该车司机。

随后,民警将有关情况向上级主管部门反映,并对司机石某依法作出处理。

20时40分,记者在九都路与润东路

交叉口东看到,一辆车牌号为豫CN6876的越野车被两辆警车一前一后夹在中间。该车车门被锁上,车内有两男一女,坐在副驾驶位置上的女子已经熟睡,两男子在车内打电话。

任凭民警如何劝说,车内人员丝毫没有下车接受检查的意思。相反,司机以为车膜能遮挡民警视线,竟扭身坐至后排座位。

现场民警告诉记者,此前,他们在九都路与王城大道交叉口对一辆行驶中的出租车拦车检查时,车牌号为豫CN6876的由南向北行驶的越野车突然“发飙”,加速向西驶去,险些撞上民警,民警随即驱车将其堵截。

近40分钟时间里,陆续有车内人员的朋友前来劝说,然而车内人员拒不下车,只

顾打电话。

双方僵持至21时20分,车内一男子匆忙开门下车,随即车门又被锁上。民警得知该男子正是驾车者后,将其带往大队调查,而另外两人仍呆在车内,警方无法将车辆依法暂扣。

近22时许,在另一闻讯赶来的男子劝说下,车内人员才全部下车离开。

经民警初步调查,该车系私家车,驾车者属酒后驾驶。车辆被警车堵截后,驾车人员不敢下车,打电话找朋友来帮忙解围。

据了解,当晚,我市出动警力1085人,设置卡点99个,查处醉酒驾驶6例,酒后驾驶73例,其中市区醉驾1例,酒后驾驶19例。此次夜查酒驾,全市共行政拘留13人。

## 查酒驾,为何一查就准?

设置卡点的路口或路段,车流量都很大,不可能对每辆车逐一检查,民警如何准确无误地“揪”出酒驾者?对此,西工交巡防大队一民警笑着说:“现在,查酒驾高手越来越多,原因很简单,喝酒驾车的人还是‘有迹可循’的。”

### 卡点设置要巧妙

每次夜查,全市设置的检查卡点不少,这些卡点多选在餐饮、KTV等相对集中的路段或车流量较大的路口。

### 这些车被查的概率高

现在有车一族越来越多,青年人酒驾所占比例较大。这些人多开捷达、标致、本田飞度、小越野、国产迷你轿车,车外观比较花哨,而且喜欢加装灯饰、天线、尾翼,开这类车的人多喜欢泡吧或去KTV。

开别克、宝马、奥迪、本田等档次车辆和商务车的人多为中年人,这类人时常要交际应酬,其酒驾概率也比较高。

### 查车时要“看人闻车”

在外出吃饭散场的时段,注意这些情况:

车里坐的人比较多,司乘人员表情比较兴奋,音乐声比较大;

看到交警时,司机神情不自然,不自觉地加速开车;

司机看起来有些不知所措,虽然减速行驶,但一个劲儿“偷瞄”民警;

司机摇下车窗玻璃后,先闻闻车内有没有酒气,再跟司机聊上两句,如果司机回答声音小或吐字不清,又不敢和民警面对面,有意保持距离,基本可以推断司机喝酒。



僵持近1个小时,车内人员才将车门打开。



车内人员终于下车离开。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。